

Конкурс видеороликов «Марш-бросок СООПр»

Студенческий отряд охраны правопорядка СФУ «Бастион» приглашает всех желающих принять участие в конкурсе по созданию видеоролика «Марш-бросок СООПр». 22 апреля 2018 года, с 13:00 до 15:00 по адресу [пр. Свободный, 79Б](#) состоится сам марш-бросок, где конкурсанты смогут снять необходимые видеок cadры для создания своей творческой работы.



Оцениваться будут креативность, качество и мастерство съёмки, красочность, количество просмотров, лайков, комментариев и многое другое. Длительность видео должна составлять 1-2 минуты.

Работы принимаются с 22 по 27 апреля 2018 года. Победитель будет объявлен 1 мая.

Авторы лучших роликов получают денежное вознаграждение:

- 1-е место — 3000 рублей;
- 2-е место — 2000 рублей;
- 3-е место — 1000 рублей.

Также всем участникам будет подарена сувенирная продукция от СООПр «Бастион».

Подать заявку на участие или задать интересующие вопросы можно, написав [Валерии Степановой](#).

[Студенческий отряд охраны правопорядка СФУ «Бастион»](#), 20 апреля 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20272>